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〇 招 集 告 示

蓮田白岡衛生組合告示第８号

令和４年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和４年７月４日

蓮田白岡衛生組合

管理者 山 口 京 子

１ 期 日 令和４年７月１１日（月）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

令和４年第２回（６月）定例会 会期 ７月１１日 １日間

応招議員（１２名）

１番 斎 藤 信 治 議員 ２番 野 々 口 眞 由 美 議員

３番 山 﨑 巨 裕 議員 ４番 秦 邦 雄 議員

５番 栗 原 勇 議員 ６番 渡 辺 聡 一 郎 議員

７番 山 田 慎 太 郎 議員 ８番 関 根 香 織 議員

９番 中 里 幸 一 議員 １０番 中 山 廣 子 議員

１１番 松 本 栄 一 議員 １２番 山 田 孝 夫 議員

不応招議員（なし）
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令和４年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

令和４年７月１１日（月曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 議席の指定

４ 会議録署名議員の指名

５ 会期の決定

６ 諸報告

７ 副議長の選挙

８ 管理者提出議案の報告並びに上程

９ 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

１０ 議案第６号の内容説明

１１ 議案第６号に対する質疑

１２ 討 論

１３ 採 決

１４ 議案第７号の内容説明

１５ 議案第７号に対する質疑

１６ 討 論

１７ 採 決

１８ 副管理者の挨拶

１９ 閉 会



- 4 -

午前９時００分開会

出席議員（１２名）

１番 斎 藤 信 治 議員 ２番 野 々 口 眞 由 美 議員

３番 山 﨑 巨 裕 議員 ４番 秦 邦 雄 議員

５番 栗 原 勇 議員 ６番 渡 辺 聡 一 郎 議員

７番 山 田 慎 太 郎 議員 ８番 関 根 香 織 議員

９番 中 里 幸 一 議員 １０番 中 山 廣 子 議員

１１番 松 本 栄 一 議員 １２番 山 田 孝 夫 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

山 口 京 子 管 理 者 藤 井 栄 一 郎 副管理者

会 計山 田 則 子 町 井 孝 行 事務局長管 理 者

次 長 兼 次 長 兼庶務課長黒 須 靖 之 齋 藤 芳 和 施設管理兼 会 計 課 長室 長

蓮 田 市廃 棄 物高 橋 利 男 松 永 恭 武 み ど り対策課長 環境課長

白 岡 市関 根 啓 文 環境課長

事務局職員出席者

書 記 増 田 謙 二 書 記 中 山 和 夫

書 記 大 矢 周 治 書 記 片 岡 司

書 記 小 野 田 浩 二 書 記 中 野 泰 孝
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◇

◎開会の宣告 （午前９時００分）

〇松本栄一議長 ６月定例議会のご案内を申し上げましたところ、大変お忙しい中ご出席を賜りまし

て、ありがとうございます。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和４年第２回

蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇松本栄一議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇松本栄一議長 日程第１、議席の指定を行います。

蓮田市側選出議員２名が欠員となり、蓮田市議会より６月15日付をもって、その後任者として関

根香織議員並びに中里幸一議員を選出する旨、報告がありました。

関根香織議員並びに中里幸一議員の議席の指定を行います。

会議規則第５条第２項の規定に基づき、議長において、関根香織議員の議席を８番、中里幸一議

員の議席を９番と指定いたします。

ここで、関根香織議員並びに中里幸一議員のご挨拶をお願いいたします。

初めに、関根香織議員からお願いいたします。

〇８番 関根香織議員 皆様、おはようございます。

蓮田市議会から参りました関根香織と申します。今回、蓮田白岡衛生組合議員を務めさせていた

だくことになりました。私は前半の２年間、こちらの組合でお世話になりました。また、残すとこ

ろ、あと１年弱、また蓮田白岡のごみ処理行政に携わることができて、非常に光栄に思っておりま

す。短い間ですが、どうぞ皆様よろしくお願いいたします。

〇松本栄一議長 続いて、中里幸一議員、お願いいたします。

〇９番 中里幸一議員 おはようございます。蓮田市議会欠員分ということで、後を引き継がせてい

ただきます中里でございます。
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何分久しぶりなので、以前のことを思い出しながら、皆様にご指導いただいて、任期いっぱい務

めさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

〇松本栄一議長 ありがとうございました。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇松本栄一議長 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１０番 中 山 廣 子 議員

１２番 山 田 孝 夫 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇松本栄一議長 日程第３、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日７月11日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 異議なしと認め、そのように決定いたします。

◇

◎諸報告

〇松本栄一議長 日程第４、諸報告をいたします。

最初に、先般、蓮田市と白岡市の両首長において、当組合の管理者選任の話合いが行われました

ので、その協議結果について管理者から報告を求めます。

山口管理者。

〇山口京子管理者 皆様、おはようございます。松本議長にお許しをいただきましたので、ご報告を

申し上げます。失礼ながら着座にてお願いいたします。

本日は、令和４年第２回蓮田白岡衛生組合定例会が開催されますことに厚く御礼を申し上げる次

第でございます。
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また、議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中、ご参集を賜り、誠にありがとうございま

す。

今、議長のほうからお話がありましたとおり、蓮田市長選挙におきまして蓮田市長を拝命いたし

ました。どうぞよろしくお願いいたします。

それでは、ご報告させていただきます。

蓮田白岡衛生組合規約第８条第２項において、「管理者及び副管理者は、関係市の長の協議によ

り、そのうちからそれぞれこれを定める」こととなっております。この規定に基づきまして、去る

５月31日、衛生組合におきまして、白岡市の藤井市長さんと協議をした結果、衛生組合の管理者を

引き受けることになりました。今後とも、副管理者、白岡市の藤井市長さんと共々、衛生組合の運

営に一生懸命尽力をしてまいりますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇松本栄一議長 ありがとうございました。

次に、本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきまし

たので、ご了承願います。

次に、管理者から、令和３年度蓮田白岡衛生組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告がありま

したので、お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

◇

◎副議長の選挙

〇松本栄一議長 日程第５、副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。ただいまから本会議を閉じて全員協議会を開催し、協議会の中で十分ご審議

を願いたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０８分

再開 午前 ９時１６分

〇松本栄一議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。
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副議長選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することに、これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

副議長に山田慎太郎議員を指名いたします。

ただいま議長において指名いたしました議員を副議長の当選人と定めることにご異議ございませ

んか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました山田慎太郎議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました山田慎太郎議員に会議規則第33条第２項の規定により告知をい

たします。

ただいま副議長に当選されました山田慎太郎議員に就任のご挨拶をお願いいたします。

〇７番 山田慎太郎議員 ただいま副議長の任を仰せつかりました山田慎太郎と申します。短い間で

はございますが、どうぞよろしくお願いいたします。

〇松本栄一議長 ありがとうございました。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇松本栄一議長 日程第６、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読いたさせます。

町井事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇松本栄一議長 ただいま報告しました議案は、あらかじめお手元に配付しておきましたので、ご了

承願います。

◇
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◎議案第６号、議案第７号の一括上程

〇松本栄一議長 議案第６号及び議案第７号を本定例会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

〇松本栄一議長 日程第７、管理者提出議案の総括説明並びに行政報告を求めます。

山口管理者。

〇山口京子管理者 それでは、松本議長のお許しをいただきましたので、提出議案につきまして総括

説明を申し上げます。

ご審議を賜ります案件は、人事案件２件でございます。

初めに、議案第６号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任につきましてご説明申し上げます。本議

案は、蓮田白岡衛生組合監査委員である内田薫氏が退職されたため、後任として小林猛氏を選任す

るとについて同意を得たいので、地方自治法第196条第１項の規定により提案するものであります。

次に、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任につきましてご説明申し上げます。

当組合の公平委員会委員である濵敬祐氏の任期が令和４年７月２日で満了となりましたので、後任

といたしまして金子勇二氏を選任することについて同意を得たいので、地方公務員法第９条の２第

２項の規定により本案を提出するものであります。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。慎重ご審議の上、ご同意賜りますようお願

い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。

引き続きまして、２件の行政報告をさせていただきます。

まず初めに、新型コロナウイルス感染症対策についてご報告申し上げます。新型コロナウイルス

感染症の感染防止対策につきまして、当組合における３月議会報告以降の対応についてご報告申し

上げます。

新型コロナウイルス感染症の新規感染者は、依然として収束の見えない状況にあります。当組合

の対応といたしましては、国や県の状況を鑑みて、引き続き公務員としての自覚ある行動を促し、

感染防止対策の徹底を継続しております。また、生活基盤を支えるごみ収集委託業者や施設運転管

理を行っている事業者等にも感染防止対策の継続をお願いしているところでございます。

なお、エコプラザの貸室利用につきましては、引き続き利用の際はマスクの着用、検温及び手指

消毒など基本的な感染防止対策を徹底していただくとともに、室内の常時換気を行い、貸室の大き

さに準じた人数制限を継続しております。これまでの取組状況の詳細につきましては、別添の資料

に取りまとめましたので、ご参照いただければと存じます。引き続き、職員及び委託業者が一丸と



- 10 -

なりまして、感染防止対策に万全を期してまいります。

次に、蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基本計画の進捗状況についてご報告申し上げます。本計

画は、廃棄物の処理及び清掃に関する法律に基づき、蓮田白岡衛生組合の一般廃棄物行政における

施策方針等を示す最上位の計画として位置づけられております。このたび、令和３年度の点検・評

価結果を別紙のように取りまとめましたので、ご報告いたします。

令和３年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、３回目の緊急事態宣言の発令や、ま

ん延防止等重点措置の適用により、令和２年度に引き続き市民生活や事業活動など社会情勢に大き

な影響が生じました。本計画で掲げている３つの進行管理目標である減量化目標、資源化目標、埋

立処分量の削減目標については、次の結果となりました。

１点目のごみの減量化目標では、１人１日当たりのごみ排出量を755グラムと推計しておりまし

たが、実績値は779グラムと排出量が24グラムほど予測値を上回る結果となりました。主な要因と

いたしましては、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により家庭ごみが増加していることに加え、

新しい生活様式等の実施により飲食店などが営業を再開したことにより事業系ごみが増加したこと

に伴い、予測値を上回る結果となったものでございます。

２点目のごみの資源化目標では、廃棄物からの資源化率を25.2％と推計しておりましたが、実績

値は23.5％と1.7ポイントほど予測値を下回りました。この主な原因といたしましては、ペットボ

トルの普及によりガラス瓶の排出量が減少していること。ペットボトルの軽量化などにより資源物

の回収量に影響が生じたことで、資源化量が当初の見込みを下回ったことによるものでございます。

３点目の埋立処分量の削減目標では、予測値の820トンに対し実績値は755トンと、65トンほど予

測値を上回った結果となりました。この主な要因といたしましては、県内協力体制による桶川市の

家庭ごみの受入れをする量を３分の１削減したこと、小型家電製品の一部をリサイクル処分へ変更

するなど埋立処分量の減少により、当初の見込みを上回ったことによるものでございます。

本計画の目標達成に向けた具体的な施策の取組状況につきましては、別紙に添付しておりますの

で、後ほど御覧いただければと存じます。

新型コロナウイルス感染症により社会情勢が変化している状況が続いておりますが、今後はこれ

らの状況を考えながら本計画に定められた進行管理目標の達成に向けて、安定的に廃棄物処理事業

を継続するとともに、ごみの減量化に向けて適正なごみ処理行政を推進してまいります。

以上で行政報告を終わらせていただきます。ありがとうございました。どうぞよろしくお願い申

し上げます。

〇松本栄一議長 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告が終わりました。

◇
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◎議案第６号の内容説明

〇松本栄一議長 日程第８、議案第６号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任についての件を議題とい

たします。

朗読を省略して内容説明を求めます。

山口管理者。

〇山口京子管理者 議長のお許しをいただきましたので、議案第６号、当監査委員の選任につきまし

て内容説明をさせていただきます。

本議案は、蓮田白岡衛生組合監査委員、内田薫氏が、去る６月20日をもちまして退職されたため、

後任として小林猛氏を同委員に選任するとについて同意を得たいので、地方自治法第196条第１項

の規定により提案するものであります。

なお、小林氏の経歴につきましては、配付させていただきました経歴書のとおりでございます。

小林猛氏は蓮田市在住の方でございまして、蓮田市の監査委員を務めていただいております。識見

を兼ね備え、適任でございますので、議会のご同意を賜りますよう、どうぞよろしくお願い申し上

げます。

〇松本栄一議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第６号に対する質疑

〇松本栄一議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇松本栄一議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。
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◇

◎採 決

〇松本栄一議長 これより採決に入ります。

議案第６号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任について、本案はこれに同意することに賛成の議

員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇松本栄一議長 ご着席ください。起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり同意することに決しました。

◇

◎議案第７号の内容説明

〇松本栄一議長 日程第９、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任についての件を議

題といたします。

朗読を省略して内容説明を求めます。

山口管理者。

〇山口京子管理者 続きまして、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任につきまして

内容説明をさせていただきます。

当組合の公平委員会委員である濵敬祐氏の任期が令和４年７月２日で満了となりましたので、後

任といたしまして金子勇二氏を同委員に選任することについて同意を得たいので、地方公務員法第

９条の２第２項の規定により本案を提出するものであります。

なお、金子氏の経歴につきましては、配付させていただきました経歴書のとおりでございます。

金子勇二氏は白岡市在住の方でございまして、白岡市の公平委員会委員を務めていただいておりま

す。識見を兼ね備え、適任でございますので、議会のご同意を賜りますよう、どうぞよろしくお願

い申し上げます。

〇松本栄一議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第７号に対する質疑

〇松本栄一議長 これより質疑に入ります。
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質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇松本栄一議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇松本栄一議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇松本栄一議長 これより採決に入ります。

議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任について、本案はこれに同意することに賛

成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇松本栄一議長 ご着席ください。起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり同意することに決しました。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時３０分

再開 午前 ９時４６分

〇松本栄一議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。
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◇

◎副管理者の挨拶

〇松本栄一議長 ここで副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可いた

します。

どうぞ。

〇藤井栄一郎副管理者 改めまして、おはようございます。

それでは、松本議長さんのお許しをいただきましたので、閉会前に一言ご挨拶を申し上げます。

本日は、令和４年第２回蓮田白岡衛生組合定例会のご案内を申し上げましたところ、お暑い中、

また、お忙しい中をご参集賜りまして、誠にありがとうございます。

そして、先ほどご提案申し上げました議案につきましても、慎重審議を賜り、ご決定賜りました

こと、厚く御礼を申し上げる次第でございます。

今後の運営につきましても、山口管理者の下、皆様のご協力、ご支援を賜りながら、職員の先頭

に立って管理者、副管理者として職務に遂行していくつもりでございますので、どうかよろしくお

願いを申し上げます。

最後になりますけれども、組合議員の皆様方のご活躍、ご健勝をご祈念申し上げまして、甚だ簡

単ですが、ご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いします。本日はありがとうござい

ました。

◇

◎閉会の宣告

〇松本栄一議長 以上をもって本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしました。

これにて令和４年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前 ９時４８分


